TecTn
Bapianr-1

1. ITJIDO BigHOCUTHCS 0 CKIAMY:

a) MICILIEBUX 300piB

0) 3araapHOIEPKABHUX TOJIATKIB

B) MICIICBHX ITOJATKIB

2. O0'ekTOM OMOATKYBAaHHS PE3UICHTA €:

a) J0XOmM 3 JDKepena IX TIOXOMKEHHS B YKpaiHi, SKI OCTaTOYHO
OTMOJATKOBYIOTHCS IT1]1 Yac X HapaxyBaHHs (BUILJIATH, HAJIaHHS)

0) 1HO3eMH1 J0X0Ju — J0Xonau (mpuOyTOK), OTPUMAaHI 3 JIKEpEN 3a MEKaMU
Ykpainu

B) BapiaHTH a 1 0 € BIpHUMU

3. Joxoau muiatHUKIB nmojaTkiB onogaTkoBytoTbes 11JIMO 3a craBkoro 15 %,
SKIIO PO3MIP T0XO0Y:

a) He nepesuiiye 10000 rpH.

0) He nepeBulrye 10 MiHIMaTBHUX 3apOOITHUX IUIAT HA 1 CIYHS 3BITHOTO POKY

B) nepeBuirye 10 MiHIMaJIbHUX 3apOOITHUX IJIaT HAa 1 CIYHS 3BITHOTO POKY

4. Jlo 3arajgpbHOTO MICAYHOTO (PIYHOTO) OMOJATKOBYBAHOIO JIOXOMY IUIATHUKA
MOJIATKY BKJIFOYAOTHCSI:

a) T0XOJH BIJ ITPOJIaxKy 00'€KTIB MaifHOBUX 1 HEMAlTHOBUX TpaB

0) JoxoAau y BUIJISAlI 3apOO0iTHOI IUIaTH, HapaxoBaH1 (BUIUIAYEH1) IMJIATHUKY
MOJATKY BIAMOBIHO A0 YMOB TPYAOBOI'O JOTOBOPY (KOHTPAKTY)

B) BapiaHTH a 1 0 € BIpHUMU

5. o 3aranbHOro MICAYHOTrO (PIYHOTO) OMOJATKOBYBAHOTO JOXOAY IUIATHHKA
MO/IaTKy HE BKJIFOYAIOTHCS TaKi JTOXOIH:

a) CyMHU BHUHAropoJl Ta IHIIWX BUILIAT, HAPAXOBAHUX (BUIUIAYEHUX) TIIATHUKY
MOAAaTKY BIAMOBIAHO 10 YMOB IIUBLILHO-TIPABOBOTO JIOTOBOPY

0) cyMa opi4HOI pa30BOi I'POIIOBOT JOIIOMOTH

B) CyMa HaJMipy BUTpPAYEHUX KOUITIB, OTPUMAHUX IJJATHUKOM TMOJATKYy Ha
BIJIpSi/DKEHHST 200 Mija 3BIT Ta HE MOBEPHYTUX Yy BCTAHOBJICHI 3aKOHOJABCTBOM
CTPOKH

6. Uu mnapaxoByerbcs I[IJJ®O Ha cymu HaaMipy BHUTpPau€HUX KOIUTIB,
OTPUMAaHUX TMPAIIBHUKOM Ha BIIPSKCHHS Ta HE TMOBEPHYTHUX Y BCTAaHOBJICHI
3aKOHOJIAaBCTBOM CTPOKH?

a) Tak, MOHATHOPMOBI J0OOBI1, HE TIOBEPHYTI B CTPOK, € I0XOJIOM IpalliBHUKA

06) Hi no6oBi BuTpaTu, HaBITh MOHATHOPMOBI HE € JOXOJOM MpAaIliBHHKA 3
TOYKH 30py 3akoHy mpo [IJIPO

B) Hi n0o6oBi BuUTpaTH, HaBITh MOHAJAHOPMOBI HE € JOXOJOM IIpalliBHUKA 3
TOUKH 30py 3akoHy npo Omaty mpari



7. Slkmil mepioag BHUKOPUCTOBYEThCS Mpu peamizauii (izocoboro mpaBa Ha
nogatkoBuil kpeaut 3 [1JDO?

a) Kanennapuuii micsiipb

0) KBapran

B) Kanennapuwmii pik

8. OguHOKa MaTip Ma€ MPaBO Ha COIAlbHY MIUIBIY Y PO3PAXYHKY Ha KOXKHY

JTUTHUHY BIKOM 710 18 poKiB B po3Mmipi:

a) 100 %

0) 150 %

B) 200 %

9. Yu obknanaerses [IIPO cyma 1onmoMoru no BariTHOCTI Ta moJiorax?

a) Tak

0) Hi

B) TaK, SIKIO CyMa JOMOMOTH IepeBullye 3 MiHIMaiIbHI 3apo0ITHI IJIaTH Ha 1
CIYHS 3BITHOT'O POKY

10. IBanoBy L.I. HapaxoBaHo 3apoOiTHy miaty B cymi 15000 rpH. fIka cyma
[TADO Oyae yrpumana BiJ 3apoOITHOI IIaTH?

a) 2251,33

0) 1735,20

B) 1966,56



TecTn

BapianTt-2
1. CraBka onogatkyBanns [IJJ®OO B Ykpaini Ha 2012 pik CTaHOBUTS:
a) 15%
0) 17%

B) 15%117%

2. O0'eKTOM OTIO/IATKYBAaHHS HEPE3UICHTA €:

a) 3araJibHUN MICSYHMNA (piUyHUI) OMOJATKOBYBaHHUM MOXIJ 3 JKEpena Horo
MOXOJKEHHs B YKpaiHi

0) moxoau 3 JpKepena iX TIOXOMKEHHS B YKpaiHi, $KI OCTaTOYHO
OTIOJIATKOBYIOTHCS 111 Yac X HapaxyBaHHs (BUIUIATH, HAJAaHH)

B) BapiaHTH a 1 0 € BIpHUMU

3. Joxoaun muiatHUKIB nmofaTkiB onogaTkoBytoTbes [1JIMO 3a craBkoro 17 %,
SKIIO PO3MIP T0XO0Y:

a) He nepesuiiye 10000 rpH.

0) He nepeBuirye 10 MiHIMaIBHUX 3apOOITHUX IJIAT HA 1 CIYHS 3BITHOTO POKY

B) nepeBuirye 10 MiHIMaJIbHUX 3apOOITHUX IJIaT HAa 1 CIYHS 3BITHOTO POKY

4. Jlo 3aragpHOrO MICSAYHOTO (PIYHOr0) ONOJATKOBYBAHOTO JOXOMAY IJIaTHUKA
NOJIATKy BKJIKOYAKOTHCA:

a) IOXOJIW Yy BUIJISAI 3apoOITHOI TJIaTH, HapaxoBaHi (BUILIAYEHI) TUIATHUKY
MOJIATKY BIAMOBIIHO A0 YMOB TPYAOBOI'O TOTOBOPY (KOHTPAKTY);

0) cyMu BHHAropoj Ta 1HIIMX BHIUIAT, HAPAXOBaHUX (BUIUIAUEHUX) TUIATHUKY
MOAAaTKY BIAMOBIAHO 10 YMOB LIUBIILHO-TIPABOBOTO JIOTOBOPY
B) BapiaHTH a 1 0 € BIpHUMU

5. o 3arajpbHOr0 MICSYHOTO (PIYHOTO) OMOJATKOBYBAHOTO JOXOAY IJIaTHUKA
MOJIATKy HE BKJIFOYAIOTHCA TaKl JT0XOIH:

a) I0XOJU BiJ IPOJaXXKy 00'€KTIB MaHHOBHUX 1 HEMAaWHOBHUX TIPaB

0) cyma Jiep>KaBHOI Ta COIIAIbHOI MaTepiabHOI TOTOMOTH

B) CyMa HaJMipy BUTPAYCHHX KOIITIB, OTPUMAHUX IIJJTATHUKOM TOJATKy Ha
BIJIpS/DKEHHST a00 Mija 3BIT Ta HE MOBEPHYTUX Y BCTAHOBJIEHI 3aKOHOJABCTBOM
CTPOKH

6. Un 3aCTOCOBY€THCS MOJIATKOBA CoOIliajibHA Mijbra M0 JIOXOJy MpalliBHUKIB,
K1 TIPAIIOI0Th HEMOBHUN POOOUYNIA JIeHb?

a) TaKk

0) Hi

B) TaK, SIKIIO CyMa JOXOAY HE TEPEBUIIYE CYyMy MICSYHOTO MPOKUTKOBOTO
MIHIMYMY, JIIFOYOTO JJis Mpare3aaTHol ocoOu Ha 1 CiuHS 3BITHOTO MOJIAaTKOBOTO
pPOKYy, TOMHOkeHa Ha 1,4 Ta okpyrJieHa 10 HaOaux4uux 10 rpuBeHb.



7. Slkuil mepioag BHUKOPUCTOBYEThCS Mpu peamizauii (izocoboro mpaBa Ha
nogatkoBuil kpeaut 3 [1JDO?

a) Kanennapuuii pik

0) KBapran

B) Kanennapawmii micsi

8. Yuacuuk OoifoBux miii mix vac Jlpyroi cBiTOBOi BIiHM Mae TpaBO Ha

CoLiaJbHy MJIBTY B pO3MIpI:

a) 100 %

0) 150 %

B) 200 %

9. Yu obknanaerscs [1JPO cyma 10moMoru no BariTHOCTI Ta moJiorax?

a) Tak

0) Tak, SIKIIO CyMa JOTIOMOTH IMepEeBUIIlye 2 MiHIMaIbHI 3apo0iTHI JIaTH Ha 1
CIYHSI 3BITHOT'O POKY

B) Hi

10. IBanoBy L.I. HapaxoBaHo 3apoOiTHy miaty B cymi 12000 rpH. SIka cyma
[TADO Oyae yrpumaHna BiJl 3ap0oOITHOI IJIaTH?

a) 1759,69

0) 1735,20

B) 1966,56



